2016年1月18日 **星期**・ 细囊 江袋 1组 版 如来 1校对 除文献

央视猴年春晚"老咖"多

星报综合消息 离央视猴年春晚越来越 近,导演组准备得怎么样了? 从日前公布的名 单来看,还是老咖居多。

央视春晚语言类节目近日进行第五次审 查,有苗阜、王声,于谦,岳云鹏、孙越以及开心 麻花团队的四个节目参审,都是往年春晚较为 出彩的表演者。有报道称,苗阜王声、岳云鹏 孙越的两个相声作品得到的反馈较好,开心麻 花成员常远的节目被毙。

而没参加五审的演员中,冯巩作品面临大 改,搭档和剧本双双出现巨大变动,新剧本将 改变人物关系的设定,而搭档也从张小斐和闫 学晶二人换成了徐帆一人。而近年春晚铁打 班底蔡明就和潘长江合作,表演一个关注老年 人生活的小品——基本上都是熟脸。唯二生 点的,一是冯小刚和宋丹丹坐镇一档喜剧真人 秀节目《笑傲江湖》,向导演组力荐的两个表演 哑剧的新人叶逢春和马朋。还有网剧《吊丝男 士》的两个演员乔杉修睿,也有一个"爱情公 寓"式小品要表演,两人看似不出名,但编剧尹

琪大家应该不陌生,赵本山御用班底。

语言类节目要求高,来去总是那些人,歌 舞类节目给观众的惊喜就比较多。总导演吕 逸涛贯彻"开门办春晚"精神,在微博上征求观 众意见,收到几万条留言,都是呼唤"小鲜肉' 的。网上前两天曝光了一份所谓"猴年春晚第 一次联排节目单",其中第二个节目就是李易 峰、王凯、胡歌合唱歌曲,这都是未经证实的消 息,但年度霸屏红人胡歌确系接到了春晚邀 请,虽然胡歌在拍电视剧,但其经纪公司表示, 正在努力协调档期。

和往年一样,热门节目的热门选手都被推 荐上春晚,但他们亮相的节目多是一个大联 唱,只有导演组钦点的演员才有含金量,譬如 2014年春晚霍尊唱完《卷珠帝》后转眼就红了, 商演排着队找上门。今年《中国之星》的几个 话题选手谭维维、杨乐、平安都得到了导演组 邀请的黄金机会。记者从节目组了解到,谭维 维和平安都报了歌,遗憾的是杨乐拒绝了导演 组的邀请。



星报讯(姜小飞 记者 于彩丽/文 周诚/图) 1月17日, 2016中国·合肥(大圩)马拉松文化节之"天地精华杯"新春健 康跑在安徽特色体育小镇大圩镇开跑。五位"轮椅跑友"领跑, 以此呼吁更多人投入健身运动。

新春健康跑是2016中国·合肥(大圩)马拉松文化节的第 一场比赛。比赛分为10公里健康跑和家庭亲子跑两个项目, 吸引了省内外1000多名选手与跑步爱好者参与。

五位坐在轮椅上的跑友,一早便来到了现场,其中一位胡先 生告诉市场星报、安徽财经网记者,户外运动他参加了很多,马 拉松还是第一次。"其实没有别的意思,我们就是想通过自身的 参与,告诉更多的人,运动可以让人变得健康,身体不好更要克 服困难坚持运动,呼吁更多的残疾人力所能及地多参加运动,来 战胜病魔。"

1月17日,是农历腊月初八,也就是传统的腊八节。赛事组 委会特地为参与本次新年健康跑的跑友们,准备了淳朴地道的 腊八粥作为本次赛事的补给品。"在寒冷的冬天喝上一碗热乎乎 的腊八粥,不仅是身体上的温暖舒服,更是对中国传统文化的感 知与继承。"相关负责人告诉市场星报、安徽财经网记者。

星报讯(记者 江锐) 1月16日,2016年澳大利亚网球公开 赛展开了女单资格赛决胜轮的争夺。安徽小花朱琳以3:6、2:6 不敌希腊猛女萨卡里,与澳网正赛仅一步之遥。

朱琳表现不佳,开局就以0:2落后。虽然在盘末表现有所 局,就以2:6输掉全场比赛,无缘跻身正赛。

安徽小花朱琳无缘澳网正赛

回升,但她始终未能扳回劣势,萨卡里再度发力取得破发并以 6:3 先下一盘。火力全开的萨卡里在第二盘开局就两次破发得 手,以4:0遥遥领先。此时才回过神来的朱琳终于取得了一次 回破,化解三个破发点保发,就将比分追至2:4。稳住心态的萨 卡里在盘末再度抢占进攻主导权,难挡对手攻势的朱琳连丢两

安徽文一热身再胜贵州森航

星报讯(记者 江锐) 正在南京体育学院封闭集训的安徽 文一男篮,近日与贵州森航进行了第二场教学赛。最终,安徽 文一以84:66战胜对手,获得了两连胜。

比赛一开始,双方很快进入胶着状态,比分并未拉开,首节 安徽文一以17:13领先。第二节一开始,安徽文一就先声夺人, 频频在外线得手,一度以25:15领先了10分,贵州森航队被迫 暂停。但暂停并未打断安徽文一的火热手感,进攻内外全面开 花,而贵州森航队手感冰凉。半场结束时,比分已经拉大到50: 21,比赛已经早早失去了悬念。下半场比赛更多的是练兵,所 有队员都获得了充足的上场时间。最终,安徽文一轻取对手。



星报讯(记者吴笑文)根据国民最爱游戏 IP"斗地主"改编的网络喜剧大电影《斗地主传 奇之双王之王》,目前正在怀柔影视城拍摄,该 片云集了秦沛、曾江、梁家仁、黄一飞四位香港 金牌戏骨,颇有再现当年香港电影"赌片"的黄 金年代之势,引发怀旧感怀。对于此次接演反 派的原因,昨日"老牌戏骨"秦沛在接受记者采 访时透露,因为有粉丝抗议"沛叔好久没演过反 派角色了"

该片是一部与扑克题材相关的电影,被 问到自己平常是否会玩斗地主这类游戏时, 秦沛略带抱怨地说:"偶尔玩,但输比赢多。

秦沛上世纪90年曾参演过香港经 典赌片《赌圣》,这次来到内地参演 内地赌片,秦沛回忆起了和自己合 作过的周星驰:"他是一个很聪明的 人,是个天才,但是天才和疯子只有 一线之隔,希望他不要越过这条

《窃听风云》等多部经典影视作 品傍身的曾江,因为真人秀《花样爷 爷》获得众多年轻观众的关注,此次 加盟本片出演"百乐门"掌门陈尽。 尽管探班当天曾江的戏份已杀青, 记者还是从此次搭档曾江的演员温 超嘴里听到了对曾江的"指控"。温 超透露,自己对四位前辈都充满了 敬畏,但与曾江演对手戏是最让自 己心怵的。因为一旦NG到3次,曾

江老师就会"发飙",他对拍摄的精益求精让 自己备感压力。但现场的工作人员则透露了 曾江的另一面,拍摄期间曾江片刻不离现场, 一直观察着后辈们的表演,并不停思考自己 如何才能更好地配合他们,让拍摄效果更精 彩。戏份杀青后,曾江、梁家仁与黄一飞均表 示,通过这次参演网络大电影,感受到了网络 大电影对拍摄极细致的要求,对自己而言是 一个全新的挑战。

据悉,电影将于3月末独家登陆爱奇艺 网络院线。

《年兽大作战》曝终极预告

星报讯(记者吴笑文)作为春节档唯一 ·部合家欢的国产动画电影,由宁浩出品、张 扬导演的合家欢动画电影《年兽大作战》昨日 发布"拯救熊孩子"版终极预告,其中一把事关 开启春节的神秘钥匙从天庭落入凡间被沙果 拣到,年兽年威武为了拿回钥匙和沙果开启了 "斗智斗勇"的旅程,而在相处过程中两人则慢 慢变成生死之交,年兽更是在千钧一发之际救 出沙果,携手年兽家族一起担起了拯救春节的

而不久前发布的由石头郭子睿演唱的《小 猪歌》MV也引发了网络上"一起来跳年兽甩肉 神舞"的热潮,多版本教程迅速发酵,连陈赫都 点赞表示:"今天甩掉肉,是为了过年甩开吃。 提前为即将到来的新年预热。电影《年兽大作 战》汇集了雷佳音、周冬雨、陈赫、陶虹等众多 实力偶像明星,将于2月8日大年初一登陆全 国各大院线。



昨日下午,省城70多位陈氏太极拳爱好者,汇聚在天鹅湖 畔,他们在交流中相互切磋武艺并表演陈氏太极的刀、枪、棍、 剑、拳等武术,让人大开眼界。 吴军 记者王恒/图